

## Pokyny pro vyplňování karty *Plná moc*

- Na volný řádek v bodě 1 napiš *čitelně* tiskacím písmem nebo na stroji celé své jméno, datum a místo narození.
- Bod 3 se zabývá použitím drobných krevních frakcí při léčbě. Když se budeš rozhodovat, jaké stanovisko zaujmeš, přečti si prosím biblické zásady, o kterých pojednává *Strážná věž* z 15. června 2004 na stranách 22 až 24 a 29 až 31, a uvažuj o těchto zásadách na modlitbě. Potom na základě svého biblicky školeného svědomí označ svými iniciálami (zkráceným podpisem) příslušnou možnost na své kartě *Plná moc*:

(a) *Odmítám vše.*

(b) *Odmítám vše kromě: ...* (Pokud si vybereš tuto možnost, napiš *čitelně* tiskacím písmem nebo na stroji, které drobné krevní frakce přijmeš. — Viz *Strážnou věž* z 15. června 2004, stranu 30, odstavce 2 a 3; přílohu *Naší služby Království* z listopadu 2006; a *Probudte se!* ze srpna 2006, strany 8, 9 a 11.)

(c) *Mohu přijmout některé drobné krevní frakce, ale podrobnosti by bylo třeba předem probrat se mnou, pokud budu schopen(na) právních úkonů, nebo s mým zmocněncem, pokud právních úkonů schopen(na) nebudu.* (Pokud svého zmocněnce pro léčebnou péči nechceš pověřit touto úlohou nebo pokud zmocněnec není ochoten udělat za tebe takové rozhodnutí, přeškrtni vyjádření „nebo s mým zmocněncem, pokud právních úkonů schopen(na) nebudu“ a připoj své iniciály.)

**POZNÁMKA:** Pokud možnosti v bodě 3 neodpovídají tvému rozhodnutí, můžeš své přání vyjádřit v bodě 5 (volné řádky). Můžeš například uvést: „*Přijímám všechny drobné krevní frakce*“ nebo „*Přijímám všechny drobné krevní frakce kromě:*“ a pak uveď ty, které odmítáš. Za větou v bodě 3 „*Drobné krevní frakce: [svými iniciálami jsem vlastnoručně označil(a) možnost, kterou jsem si vybral(a)]*“ můžeš napsat „*Viz níže bod 5*“.

- Bod 4 se zabývá lékařskými postupy, jejichž součástí je použití tvé krve a při nichž krev do-

časně opustí tvé tělo. Když se budeš rozhodovat, jaké stanovisko zaujmeš, přečti si prosím biblické zásady, o kterých pojednává *Strážná věž* z 15. října 2000 na stranách 30 a 31, a uvažuj o těchto zásadách na modlitbě. Potom na základě svého biblicky školeného svědomí označ svými iniciálami příslušnou možnost na své kartě *Plná moc*:

(a) *Odmítám vše.*

(b) *Odmítám vše kromě: ...* (Pokud si vybereš tuto možnost, napiš *čitelně* tiskacím písmem nebo na stroji, které diagnostické a léčebné postupy, jejichž součástí je použití tvé krve a při nichž krev dočasně opustí tvé tělo, jsou pro tebe přijatelné. — Viz *Strážnou věž* z 15. října 2000, stranu 31, odstavce 1–3; a přílohu *Naší služby Království* z listopadu 2006.)

(c) *Mohu přijmout určité diagnostické a léčebné postupy, které zahrnují nakládání s mou krví, ale podrobnosti by bylo třeba předem probrat se mnou, pokud budu schopen(na) právních úkonů, nebo s mým zmocněncem, pokud právních úkonů schopen(na) nebudu.* (Pokud svého zmocněnce pro léčebnou péči nechceš pověřit touto úlohou nebo pokud zmocněnec není ochoten udělat za tebe takové rozhodnutí, přeškrtni vyjádření „nebo s mým zmocněncem, pokud právních úkonů schopen(na) nebudu“ a připoj své iniciály.)

**POZNÁMKA:** Pokud možnosti v bodě 4 neodpovídají tvému rozhodnutí, můžeš své přání vyjádřit v bodě 5 (volné řádky). Můžeš například uvést: „*V průběhu chirurgického zákroku mohu přijmout veškeré diagnostické a léčebné postupy, které se týkají použití mé vlastní krve*“ nebo „*V průběhu chirurgického zákroku mohu přijmout veškeré diagnostické a léčebné postupy, které se týkají použití mé vlastní krve, s výjimkou:*“ a pak uveď pouze ty postupy, které odmítáš. Za větou v bodě 4 „*Léčebné postupy, při kterých dochází k nakládání s mou vlastní krví (omezení se netýká diagnostických postupů, jako je například odběr vzorků krve pro testy): [svými iniciálami jsem vlastnoručně označil(a)*

možnost, kterou jsem si vybral(a)]“ můžeš napsat „Viz bod 5“.

**Body 3(c) a 4(c):** Tvé rozhodnutí je důležité, protože tvůj zmocněnec může zdravotnickému personálu a dalším potvrdit pouze tvá osobní rozhodnutí a přání, o nichž jste spolu předem mluvili.

- K bodu 5 napiš *čitelně* tiskacím písmem nebo na stroji své pokyny ke krevním frakcím a diagnostickým a léčebným postupům, uveď, jaké léky užíváš, jaké máš alergie či jiné zdravotní problémy.
- Do příslušných kolonek v bodě 7 napiš *čitelně* tiskacím písmem nebo na stroji celé jméno svého zmocněnce a svého náhradního zmocněnce. Měli by to být lidé, kterým důvěřuješ a kteří jasně rozumějí tvým názorům a hodnotám.
- Kartu *Plná moc* si pečlivě vyplň doma. Avšak dříve než kartu podepíšeš, je důležité, aby ses přesně držel určitých právních formalit, jinak by karta byla neplatná. K tomu patří to, že zajdeš za notářem nebo pracovníkem matriky a necháš si ověřit svůj podpis v bodě 8. Kartu je nutné podepsat až před notářem nebo pracovníkem matriky! Při tomto úkonu také doplníš datum. Zdá se být výhodné, když si pořídíš tři originály karty a na všech necháš ověřit

svůj podpis. Jeden originál si ponecháš, další dáš zmocněnci a třetí náhradnímu zmocněnci.

Dále požádej svého zmocněnce a náhradního zmocněnce, aby doplnili své kontaktní údaje, nebo je můžeš doplnit sám. Pokud se rozhodneš mít tři originály, nezapomeň kontaktní údaje doplnit do všech tří originálů. Doporučujeme kontaktní údaje vyplňovat tužkou. Při změně například telefonního čísla tak bude snadné záznam vygumovat. Velmi důležité je, aby se tvůj zmocněnec a náhradní zmocněnec v příslušných kolonkách podepsali a doplnili datum. Pokud by tyto údaje chyběly, zmocnění je neplatné. Podpis zmocněnců se neověřuje, a tudíž není třeba jej provádět před notářem.

- *Dříve* než svou kartu *Plná moc* složíš, poříd si několik kvalitních fotokopii. Pokud zmocněnec a náhradní zmocněnec nemají originál tvé karty *Plná moc*, měli by mít alespoň kopii. Jednu z nich dej také svému lékaři a jednu si doma založ ke svým důležitým dokumentům. Možná se rozhodneš dát jednu kopii také tajemníkovi sboru a někomu z blízkých příbuzných nebo přátel. Jeden originál karty *Plná moc* pak můžeš složit. Nos ji stále s sebou, například spolu s řidičským průkazem nebo dalšími důležitými dokumenty v peněžence nebo kabelce.